



Академік НАМН України, головний позаштатний спеціаліст МОЗ України зі спеціальності «Пульмонологія та фтизіатрія», директор ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського НАМН України», доктор медичних наук, професор **Юрій Іванович Фещенко:**

– Від щирого серця хочу привітати з Новим роком усіх людей, які присвятили своє життя найважчій та водночас найбільш гуманній справі – медицині.

Нехай 2015-й рік принесе Україні такі бажані мир та злагоду, а для вас стане роком милосердя, енергії і сили, сонячного настрою, нових професійних досягнень і перемог. Завжди будьте взірцем та надійною опорою для пацієнтів, тому що вони довіряють вам найцінніше – здоров'я і життя. Успіхів у професійній діяльності, міцного здоров'я, гарного настрою, душевного спокою та втілення у дійсність усіх ваших мрій.

З Новим роком та Різдвом Христовим!



Академік НАМН України, директор ГУ «Національний научний центр «Інститут кардиології ім. Н.Д. Стражеско» НАМН України», доктор медичних наук, професор **Владимир Николаевич Коваленко:**

– Хочу поздравити всех врачей Украины с наступлением Нового года, пожелать здоровья, профессиональных успехов и уверенности в том, что в скором времени на смену сложной политической ситуации в нашей стране придут мир и взаимопонимание. Хочу отметить, что врачи – профессионалы своего дела, всегда честно выполнявшие свой долг, в сегодняшней ситуации демонстрируют высокий патриотизм, стараюсь по мере возможностей вносить вклад в установление мира в Украине. Я знаю, что все они неравнодушны к судьбе нашей страны и украинской медицины и стараются приблизить то время, когда мы с гордостью сможем сказать, что наша система здравоохранения соответствует лучшим европейским стандартам. Наши ученые-медики продолжают передавать все накопленные знания и практический опыт новым поколениям врачей. Благодаря работе профессиональных медицинских ассоциаций в настоящее время достигнут высокий уровень знаний практических врачей в области современных достижений медицинской науки, что обуславливает возможности более широкого их внедрения в повседневную клиническую практику. Я уверен, что уже в ближайшие годы эти возможности будут реализованы, но для этого понадобится много сил и терпения.



Академік НАМН України, член-кореспондент НАН України, директор ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П. Комісаренка НАМН України», доктор медичних наук, професор **Микола Дмитрович Тронько:**

– У передноворічні дні кожен із нас отримує унікальну можливість повною мірою зануритися у святкову атмосферу і підбити підсумки року, що минає. Маю надію, що висновки, які ми зробимо, допоможуть нам у майбутньому 2015 році здійснити впевнені кроки на шляху створення оновленої системи охорони здоров'я, яка б відповідала високим міжнародним стандартам якості. Відрадно, що навіть у складні часи українській медичній спільноті вдалося зберегти оптимістичний настрій, жагу до знань та інтерес до наукової новизни – це свідчить про високий рівень професіоналізму українських лікарів.

Хочу привітати українську медичну громадськість, колективів і читачів «Медичної газети «Здоров'я України» з наступаючим Новим роком та Різдвом Христовим! Нехай у 2015 році реалізуються усі ваші бажання та мрії, відкриються нові обрії для професійного розвитку, здоров'я буде міцним, а сімейне життя – безхмарним.

Зі святом Нового року, дорогі друзі!



Академік НАМН України, завідувач кафедри педіатрії № 4 Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, доктор медичних наук, професор **Віталій Григорович Майданик:**

– Незважаючи на події, які відбулися на суспільно-політичній арені нашої країни в році, що минає, українська педіатрія впевнено продовжила поступальний рух вперед – впроваджувалися нові методи діагностики та підходи до лікування різних груп захворювань. Особлива увага приділялася проблемам профілактичної медицини, професійної підготовки фахівців. Була проведена низка великих наукових симпозиумів, зокрема X Конгрес педіатрів України, підсумком роботи якого стало прийняття резолюції, яка регламентує основні шляхи подальшого розвитку галузі.

Напередодні Нового року навколо море усмішок і життєрадісного дитячого сміху, що створює воістину святкову атмосферу і наповнює оптимізмом і енергією. Хочу побажати колегам, щоб 2015-й став роком творчого натхнення, професійних успіхів, родинного благополуччя та реалізації всіх починань!



Член-кореспондент НАМН України, заслужений дія науки і техніки України, завідувач кафедри гастроентерології, дієтології та ендоскопії Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика, доктор медичних наук, професор **Наталія Вячеславівна Харченко:**

– Вітаю всіх читачів «Медичної газети «Здоров'я України» з наступаючим Новим роком! Насамперед хочу побажати усім миру та рідної землі під ногами, а також міцного здоров'я, яке стане запорукою професійного та особистісного розвитку, досягнень у науковій сфері та особистому житті. Нехай 2015 рік принесе якомога більше цікавих вражень – нових знайомств, знань та досвіду, які подарують вам відчуття психологічного комфорту та допоможуть покращити якість життя ваших пацієнтів.

Радійте кожному дню Нового року, частіше посміхайтесь і пам'ятайте про те, що позитивний настрій – це один з найбільш ефективних способів подолання труднощів у житті та незамінний інструмент в арсеналі кожного лікаря.



Президент Української асоціації фахівців із серцевої недостатності,
керівник відділу серцевої недостатності
ДУ «Національний науковий центр
«Інститут кардіології ім. М.Д. Стражеска» НАМН України»,
доктор медичних наук, професор *Леонід Георгійович Воронков*:

— Відійшов у історію рік 2014-й — рік серйозних випробувань для нашої Вітчизни, переважна більшість громадян якої обрали європейський, демократичний за своїм змістом, шлях її подальшого розвитку. Кардіологічна громадськість не лишилася осторонь цього процесу, свідченням чого стало започаткування у березні 2014 року Асоціацією кардіологів України громадського руху «Медична спільнота за єдину суверенну соборну Україну». Сподіваємося, що ця ініціатива, яка набуває подальшого розвитку, стане однією з вагомих «цеглин» у розбудові нашої держави, що наразі стрімко оновлюється. Рік, що минув, як і попередні, був багатим на нові цікаві події у галузі кардіологічної науки та доказової медицини. Ми намагалися регулярно інформувати читачів про найбільш актуальні з них. Окрім публікації науково-практичних матеріалів щодо проблем діагностики та лікування серцевої недостатності, підготовлених провідними кардіологами нашої країни та зарубіжними фахівцями, ми надавали читачеві можливість знайомитися з відповідними «гарячими» новинами з найголовніших клінічних форумів світового, європейського та національного рівнів. Варто згадати, що в 2014 році успішно пройшла чергова, вже четверта за рахунком, щорічна національна конференція з серцевої недостатності. Принагідно маю честь запросити вас на наступну V конференцію Української асоціації фахівців із недостатності, що має відбутися у м. Києві у квітні 2015 року; більш детальну інформацію щодо її проведення ви отримаєте у цьому номері журналу «Серцева недостатність».

Ми також продовжуємо знайомити вас з інформацією щодо заходів, ініціатив та можливостей фахового навчання (насамперед, у режимі онлайн) від Європейської асоціації серцевої недостатності, асоційованим членом якої є наша відповідна національна організація. Сподіваємося, що це викличе зацікавлення насамперед у молодих кардіологів та інтерністів, адже саме їм належить працювати у новій, європейській за стандартами, Україні.

Прийміть найширші привітання з Новим 2015-м роком. Мирного вам неба, злагоди в оселях, здоров'я, добробуту, гарної професійної «форми», творчих здобутків!



Президент Української асоціації остеопорозу, Української асоціації менопаузи, андропаузи та захворювань кістково-м'язової системи, директор Українського науково-медичного центру проблем остеопорозу, керівник відділу клінічної фізіології та патології опорно-рухового апарату ДУ «Інститут геронтології НАМН України», заслужений діяч науки і техніки України, доктор медичних наук, професор *Владислав Володимирович Поворознюк*:

— Ось і добіг кінця ще один рік — непростий, насичений подіями і турботами. У році Новому ширю бажаю моїм колегам, читачам «Медичної газети «Здоров'я України», мирного неба, плідної праці, міцного здоров'я, родинної злагоди і тепла!

Високий професіоналізм лікаря має велике значення, яке важко переоцінити. Хочу побажати всім нам, щоб, незважаючи на всі труднощі, українська медична наука і надалі плідно розвивалася, а сама Україна впевненими кроками рухалася до омріяного майбуття.

З Новим роком!



Завідувач відділення діагностики, терапії та клінічної фармакології захворювань легень ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського НАМН України», доктор медичних наук, професор *Людмила Олександрівна Яшина*:

— Хочу від щирого серця привітати усю медичну громадськість, колектив та читачів «Медичної газети «Здоров'я України» з наближенням світлого свята Нового року та Різдва Христового і побажати вам мирного неба, міцного здоров'я, творчого натхнення та сімейного благополуччя. Нехай у 2015 році джерелом оптимізму і життєвої сили для вас стануть дружня підтримка, любов і розуміння колег, близьких за духом людей, а разом зі святами у ваші домівки прийдуть радість, тепло і впевненість у завтрашньому дні. Я сподіваюся, що наступний рік буде насичений цікавими подіями та подарує кожному з нас безліч нових позитивних вражень.

Миру, благополуччя і процвітання вам, друзі, у Новому році!



Заведуючий кафедрою пропедевтики внутрішніх болезней Винницького національного медичного університету, доктор медичних наук, професор *Юрій Михайлович Мостовой*:

— В прошедшем году, как никогда ранее, мы ощутили смысл слов «ВОЙНА» и «МИР»...

В наступающем году хочется МИРА и только МИРА!!! Жизнь во временном измерении складывается из секунд, минут, часов, дней, недель, месяцев, лет. Поэтому желаю:

Секунд — озаряющих!

Минут — вдохновляющих!

Часов — созидательных!

Дней — конструктивных!

Недель — позитивных!

Месяцев — материально достойных!

Года — ЗДО-РО-ВО-ГО!!!



Член-корреспондент НАМН України, научный руководитель отдела реанимации и интенсивной терапии ГУ «Национальный научный центр «Институт кардиологии им. Н.Д. Стражеско» НАМН України» *Александр Николаевич Пархоменко*:

— Желаю всем врачам в наступающем году терпения и, главное, оптимизма. Только будучи оптимистами, мы можем реализовать свой профессиональный потенциал. История показывает, что в наиболее трудные моменты рождается больше всего открытий, а это значит, что никакие трудности не могут быть оправданием для того, чтобы перестать делать свое дело с полной отдачей, особенно — для врачей.

Несмотря на трудную социально-политическую обстановку, мы должны стараться продолжать жить полной жизнью. В нашей помощи по-прежнему нуждаются люди, и мы по-прежнему находим радость в нашей работе, семьях, детях. Это главное.

И, конечно, всем — крепкого здоровья и по больше счастливых дней в новом году!